ZXOAH: EM.O.E. Tovviog 2013
E®APMOXMENH XITATIETIKH

Oépo 1 (2.5 povadec)

Ta epotueta A ko B 6e oyetilovrar petatd tovg.

A. Evo, xovuti mepiéyet 5 xoxkveg ko 3 pmhe purdheg. Or kokkveg stvan appmpéveg and to
1 uéypt 7o 5 ko o1 umie amd 1o 1 péypt 1o 3. Avo pumddeg emhéyovion amd owTd TO KOLTL
Toyaio kot yopic enavabeon. Na Bpebei 1 mBavotnta va £xovv 1o 10 ypdpa 1 tov id1o
apOpo.

B. O apBpdéc X tov mhoiov mov épyovial yio. Vo EMGKEVAGTOOV 6T0 Guvepysio evdg
Apaviov o€ o nuépa stvat 1.1, mov axoiovbel v Poisson pe nopapetpo 2.75.

(@) Nao. Bpebel 1 mbavomra va EpBovv TovAdyoTov 3 mhoio 610 Apuévi oe e pépa Y
EMLOKEDLT).

(B) Na Bpebel 1 mbavomra va £pbet To oA éva A0 6TO MpdvVL Yo emGKELY Ge pio
pépa dedopévon OtLTo cuvepyeio pmopei va ekummpetiost To oAb tpia TAoia e wa pépa.

Otpa 2 (2.5 povadeg)

H Supxew Comig X (o€ emtd) evog eSapmipatog pag pnyavig sival tuyaio petafinti mov
akoAiovBel v exBetiky) xaravopr ue péon tipn 12 Aertd (cvveyode Aertovpyiag).

(o) No Bpebei n cuvapmmon kotavoung g t.p. X.

(B) Av dwbétovpe 64 térow e€apthpora (omdTe GTAV AVTO TOV YPNCILOTOLOVUE YAAGEL VO
T0 OVTIKABIOTOVE APESHG UE EVaL GAAO) Tow 1) TBAVOTITO Vo SOVAEYEL 1) pyavT] GuveyDg
Y TovAdeTOV 12 MpES;

@éna 3 (2.5 povadec)

Eoto Xj,...,X, Toyaio detypa and kamow mhnbooud pe 6.7m.x.
X—h

f(x,?u,c):ie ¢ xzEk KeR 60,
c

Bswpnote 0TL T0 A £ival YvOoTO K110 O &ival dyveoTo.
(o) Na Bpebei EMII 100 ©.

(B) Nu ppebei EMII tov pécov tov Xi.,.... X,

(y) Na Bpebei pomoektypmtpua tov o . Ti mapatnpeite?

Otpa 4. (2.5 povadec)

2Komo¢ g épevvag eivar va peietBel 1 emidpacn cvykekpyévav tepiailovioloyikmv
nopayOviov oty avioyfi &vog vhkov. ' to Adyo avtd perpifnke m avroyn 9
SUUPOPETIKOV  KOPPOTIOV TOL 15iov VAWKOD 7pwv Kou petd v £kBecm Toug OTIg
ovykekpiuéves mepiforrovioroyikés cvvinkes. Ta amotedéopato amd TG HETPHOELS
divovrar mo katm. Yrobitovpe 6Tt 1 avtoyl) Tov VAKOD TP Kal petd TV £kBecT] TOL oTIg
GUYKEKPIUEVEG TEPIPAALOVTOLOYIKES GUVONKES aKOAOVBEL KavovIKT KaTavOuT.

Meta 65 51 65 46 80 65 95 56 88

[lpiv 59 50 60 45 80 60 90 55 85

(o) Na eheyyPel oe eminedo onuaviikomrag a=10% edv ot dwomopés ™G avtoyxng Tov
VAKOD 7pv Ko PeTd v ékbeoT oTig cuykekpéveg TeptBoALovIoroyKEG cuVETKES Eival
ioec.

(P) Na xotackevaotel éva 95% Somua epmoToodvig Yo T S1POpE TV pEGmY TG
avToyng mpw kot petd v éxbeon otic nepifakhovioroyikés cuvinkec.
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Atveton ot

0(1.96)=0.975, B(2.33)=0.990, O(1.645)=0.95, (1.29)=0.90
D(2.5)=0.993, B(1.5)=0.933, B(3.99)=0.999, B(2.055)=0.98,

D(2.22)=0.986, ®(0.5)=0.691, (0.85)=0.802

P(t, >1.796) =0.05, P(1,, >1.325)= 0.1, P(z,, >1.328) = 0.1, P(z,, >1.363) = 0.1
P(1, > 2.821) = 0.01, P(t, > 2.896) = 0.01, P(z, > 2.262) = 0.025, P(t, > 2.306) = 0.025

P(t,, >1.734) = 0.05, P(t,, >1.764) = 0.05, P(t,, > 2.101) = 0.025, P(z,, > 2.120) = 0.025

P(t, >2.015) = 0.05, P(1, > 1.943) = 0.05, P(t,, > 1.782) = 0.05, P(t,, >1.812) = 0.05

P(y,° >21.66)=0.01,P(y; >20.09)=0.01,P(y} >15.09)=0.01,P(z,* >26.22)=0.01

Py >12.59)=0.0L P(z, >16.91)=0.05, P(z, >15.50)=0.05,P(z,* >21.03)=0.05

P(y,} >2.08)=0.99,P(y; >1.64)=0.99, P(y.;> >0.5543)=0.01, P(y,’ >26.22)=0.99

P(F,, >3.18)=0.05, P(F,, >3.39) = 0.05, P(F,,

* Alapkera Egéraong: 2 % wpeg*

>3.23)=0.05, P(F,, >3.44)=0.05




